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Public Comments Received for Case Number: 2025-00257
Response  Tuesday, September 9, 2025

Thank you for your comments on the application of Kentucky Power Company. Your
comments in the above referenced matter have been received and will be placed into the case
file for the Commission’s consideration. Please cite the case number in this matter,2025-00257
in any further correspondence. 

The documents in this case are available at: View Case Filings for: 2025-00257 (ky.gov).

Thank you for your interest in this matter.

Received through Public Comments Monday, September 8, 2025

From:  Johnny
City:  Whick
State:  KY
Zip:  41390

Comments:  
I am writing in regard to the AEP rate increase that they have requested,if this rate increase
pass it would make it difficult on my household and the complete community as well…it is hard
to budget right now as my wife and I live on a fixed income so therefore higher utility bill would
mean doing without things such as groceries,Dr visits and meds

https://psc.ky.gov/Case/ViewCaseFilings/2025-00257
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Public Comments Received for Case Number: 2025-00257
Response  Tuesday, September 9, 2025

Thank you for your comments on the application of Kentucky Power Company. Your
comments in the above referenced matter have been received and will be placed into the case
file for the Commission’s consideration. Please cite the case number in this matter,2025-00257
in any further correspondence. 

The documents in this case are available at: View Case Filings for: 2025-00257 (ky.gov).

Thank you for your interest in this matter.

Received through Public Comments Monday, September 8, 2025

From:  Sanders Turner 
City:  Booneville 
State:  Kentucky 
Zip:  41314

Comments:  
As a customer of Kentucky Power I cannot agree to the proposed rate increase for next Spring
due to a number of reasons:
1). My family and I are on a fixed income and cannot make ends meet now as it is with the
economic crisis our nation is in at this time. This rate increase would be catastrophic to many
families in our area.
2). The quality of service we receive is not meritorious of a rate increase. The amount of
frequent power outages we have does not reflect a deserving need for a rate increase. Our
bills are being surcharged too much as is. We in the geographical area should not be paying
for a Big Sandy plant project when it has no bearing on our service.
Submit Comments
C Reset
Kentucky Public Service Commission
Address: P.O. Box 615, 211 Sower Boulevard, Frankfort,

https://psc.ky.gov/Case/ViewCaseFilings/2025-00257
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Public Comments Received for Case Number: 2025-00257
Response  Tuesday, September 9, 2025

Thank you for your comments on the application of Kentucky Power Company. Your
comments in the above referenced matter have been received and will be placed into the case
file for the Commission’s consideration. Please cite the case number in this matter,2025-00257
in any further correspondence. 

The documents in this case are available at: View Case Filings for: 2025-00257 (ky.gov).

Thank you for your interest in this matter.

Received through Public Comments Monday, September 8, 2025

From:  Tami
City:  Jackson
State:  KY
Zip:  41339

Comments:  
Our electric bills re high enough leave it alone people can not afford to keep paying them and
when power goes out you all are the slowest bunch ever at getting it restored. 

https://psc.ky.gov/Case/ViewCaseFilings/2025-00257
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Public Comments Received for Case Number: 2025-00257
Response  Tuesday, September 9, 2025

Thank you for your comments on the application of Kentucky Power Company. Your
comments in the above referenced matter have been received and will be placed into the case
file for the Commission’s consideration. Please cite the case number in this matter,2025-00257
in any further correspondence. 

The documents in this case are available at: View Case Filings for: 2025-00257 (ky.gov).

Thank you for your interest in this matter.

Received through Public Comments Monday, September 8, 2025

From:  Linda Gross
City:  Jackson
State:  Ky
Zip:  41339

Comments:  
The proposed rate increases are exorbitant and are going to be too high for most people to
pay. People will be unable to heat their homes and run their medically needed machines. Be
reasonably and rethink your impact these rate increases will on the health and comfort of most
people in our area. Have a Heart people can’t pay these extremely high rates added to the
price of everything else.
Thank you for caring!

https://psc.ky.gov/Case/ViewCaseFilings/2025-00257
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Thank you for your comments on the application of Kentucky Power Company. Your
comments in the above referenced matter have been received and will be placed into the case
file for the Commission’s consideration. Please cite the case number in this matter,2025-00257
in any further correspondence. 

The documents in this case are available at: View Case Filings for: 2025-00257 (ky.gov).

Thank you for your interest in this matter.

Received through Public Comments Monday, September 8, 2025

From:  Lisa Salmon 
City:  Ashland
State:  KY
Zip:  41102

Comments:  
Our household request you deny the rate increase request from Ky Power at this time. It is
unacceptable to have such  frequent and high rate increases. The average family cannot
continue to absorb the frequency that these are occurring . Thank you 

https://psc.ky.gov/Case/ViewCaseFilings/2025-00257
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Public Comments Received for Case Number: 2025-00257
Response  Tuesday, September 9, 2025

Thank you for your comments on the application of Kentucky Power Company. Your
comments in the above referenced matter have been received and will be placed into the case
file for the Commission’s consideration. Please cite the case number in this matter,2025-00257
in any further correspondence. 

The documents in this case are available at: View Case Filings for: 2025-00257 (ky.gov).

Thank you for your interest in this matter.

Received through Public Comments Monday, September 8, 2025

From:  Nichole
City:  Jackson
State:  KY
Zip:  41339

Comments:  
Rates are already high enough, it’s a struggle to pay $700 a month. My power was off more
than it was on in the month of August because of outages, doesn’t seem like they are doing a
very good job in keeping the lines cleared, and want a raise on top. 

https://psc.ky.gov/Case/ViewCaseFilings/2025-00257


Page 7 of 12 9/9/2025

Public Comments Received for Case Number: 2025-00257
Response  Tuesday, September 9, 2025

Thank you for your comments on the application of Kentucky Power Company. Your
comments in the above referenced matter have been received and will be placed into the case
file for the Commission’s consideration. Please cite the case number in this matter,2025-00257
in any further correspondence. 

The documents in this case are available at: View Case Filings for: 2025-00257 (ky.gov).

Thank you for your interest in this matter.

Received through Public Comments Monday, September 8, 2025

From:  Brooklyn Hampton 
City:  Jackson
State:  KY
Zip:  41339

Comments:  
I am filing this complaint in regards to AEP announcing filing for a 13-15% rate increase for
power bills in EKY. Families, including my own, are already struggling to pay what we do now.
This increase will cause even more financial hardship for all of EKY. It is sad that this would
even be considered. I am asking for this to not be allowed to happen. 

https://psc.ky.gov/Case/ViewCaseFilings/2025-00257
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Public Comments Received for Case Number: 2025-00257
Response  Tuesday, September 9, 2025

Thank you for your comments on the application of Kentucky Power Company. Your
comments in the above referenced matter have been received and will be placed into the case
file for the Commission’s consideration. Please cite the case number in this matter,2025-00257
in any further correspondence. 

The documents in this case are available at: View Case Filings for: 2025-00257 (ky.gov).

Thank you for your interest in this matter.

Received through Public Comments Monday, September 8, 2025

From:  Wendi Overman
City:  Jackson
State:  Ky
Zip:  41339

Comments:  
If anything AEP needs to lower the rates. We struggle to pay $500 electric bills

https://psc.ky.gov/Case/ViewCaseFilings/2025-00257
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Public Comments Received for Case Number: 2025-00257
Response  Tuesday, September 9, 2025

Thank you for your comments on the application of Kentucky Power Company. Your
comments in the above referenced matter have been received and will be placed into the case
file for the Commission’s consideration. Please cite the case number in this matter,2025-00257
in any further correspondence. 

The documents in this case are available at: View Case Filings for: 2025-00257 (ky.gov).

Thank you for your interest in this matter.

Received through Public Comments Monday, September 8, 2025

From:  Linda Morris
City:  Jackson
State:  KY
Zip:  41339

Comments:  
Please don’t increase the electric bill. It is already high enough and almost unaffordable.

https://psc.ky.gov/Case/ViewCaseFilings/2025-00257
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Public Comments Received for Case Number: 2025-00257
Response  Tuesday, September 9, 2025

Thank you for your comments on the application of Kentucky Power Company. Your
comments in the above referenced matter have been received and will be placed into the case
file for the Commission’s consideration. Please cite the case number in this matter,2025-00257
in any further correspondence. 

The documents in this case are available at: View Case Filings for: 2025-00257 (ky.gov).

Thank you for your interest in this matter.

Received through Public Comments Monday, September 8, 2025

From:  Megan Deaton 
City:  Jackson
State:  KY
Zip:  41339

Comments:  
We cannot afford an increase in electricity bills. The rising costs is outrageous. 

https://psc.ky.gov/Case/ViewCaseFilings/2025-00257
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Public Comments Received for Case Number: 2025-00257
Response  Tuesday, September 9, 2025

Thank you for your comments on the application of Kentucky Power Company. Your
comments in the above referenced matter have been received and will be placed into the case
file for the Commission’s consideration. Please cite the case number in this matter,2025-00257
in any further correspondence. 

The documents in this case are available at: View Case Filings for: 2025-00257 (ky.gov).

Thank you for your interest in this matter.

Received through Public Comments Monday, September 8, 2025

From:  Raven Kilburn
City:  Jackson
State:  Ky
Zip:  42349

Comments:  
The rates we are paying are ridiculous and unfair, as is. Unbelievable that there is talk about
an increase. What are working people to do, choose electric or feeding their families. 

https://psc.ky.gov/Case/ViewCaseFilings/2025-00257
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Public Comments Received for Case Number: 2025-00257
Response  Tuesday, September 9, 2025

Thank you for your comments on the application of Kentucky Power Company. Your
comments in the above referenced matter have been received and will be placed into the case
file for the Commission’s consideration. Please cite the case number in this matter,2025-00257
in any further correspondence. 

The documents in this case are available at: View Case Filings for: 2025-00257 (ky.gov).

Thank you for your interest in this matter.

Received through Public Comments Monday, September 8, 2025

From:  Brittany Wood
City:  Bonnyman 
State:  Ky
Zip:  41719

Comments:  
Without this 13-15% increase I am already struggling to pay my power bill. During the winter
later year at one point it was $800. There are only 2 people in my home at all times. This is
ridiculous. How do you expect people to live? We live in a small rural area where people
struggle to live day by day. Now you want to take a necessity and make it unreachable. My
power bill should not be $500 a month during the summer. This is outrageous. 

https://psc.ky.gov/Case/ViewCaseFilings/2025-00257


 *Denotes Served by Email                                         Service List for Case 2025-00257

*Angela M Goad
Assistant Attorney General
Office of the Attorney General Office of Rate
700 Capitol Avenue
Suite 20
Frankfort, KY  40601-8204

*Hector Garcia
Kentucky Power Company
1645 Winchester Avenue
Ashland, KY  41101

*Harlee P. Havens
Stites & Harbison
250 West Main Street, Suite 2300
Lexington, KY  40507

*Jennifer L. Parrish
Kentucky Power Company
1645 Winchester Avenue
Ashland, KY  41101

*Jeffery D. Newcomb
Kentucky Power Company
1645 Winchester Avenue
Ashland, KY  41101

*John Horne
Office of the Attorney General Office of Rate
700 Capitol Avenue
Suite 20
Frankfort, KY  40601-8204

*Kentucky Power Company
1645 Winchester Avenue
Ashland, KY  41101

*Kenneth J Gish, Jr.
Stites & Harbison
250 West Main Street, Suite 2300
Lexington, KY  40507

*Katie M Glass
Stites & Harbison
421 West Main Street
P. O. Box 634
Frankfort, KY  40602-0634

*Lawrence W Cook
Assistant Attorney General
Office of the Attorney General Office of Rate
700 Capitol Avenue
Suite 20
Frankfort, KY  40601-8204

*Michael West
Office of the Attorney General Office of Rate
700 Capitol Avenue
Suite 20
Frankfort, KY  40601-8204

*Michael J. Schuler
American Electric Power Service Corporation
1 Riverside Plaza, 29th Floor
Post Office Box 16631
Columbus, OH  43216

*Toland Lacy
Office of the Attorney General
700 Capital Avenue
Frankfort, KY  40601

*Tanner Wolffram
American Electric Power Service Corporation
1 Riverside Plaza, 29th Floor
Post Office Box 16631
Columbus, OH  43216


